

■お詫びと訂正

NEONATAL CARE2018 年秋季増刊号「ハンプ®」(121 頁)におきまして、下記の内容に誤りがございました。ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のとおり訂正いたします。

---

【誤】

ヒト心~~房~~性ナトリウム利尿ペプチド

【正】

ヒト心~~房~~性ナトリウム利尿ペプチド